Conwu

Llenb: 1.Mo3HakoMUTbCSA: @) C NOHATUEM «CONMb»
6) c knaccudumkaumnen conen
B) C XUMUYECKMMWN CBONCTBaAMMU
coneu
2.3aKpennTb YMeHMe COCTaB/ATb
yYpaBHEHUS




B Hauane XIX Beka LwwBenckum XMMumk
N.bepuenunyc cpopmynmposan
onpegeneHne conen Kak NpoayKToB peakymm
KUCNOT C OCHOBaAHUSAMMWU, UM COeOUHEHUN,

Nosy4deHHbIX 3aMeHOM aToOMOB BOAOpOo4a B
KUCNoTe MeTarnfom.




“ KMACCUDUKALINA CONEWN :

CPEOHUE, UTTN HOPMAJIbHbIE

KNCJIbIE

OCHOBHbIE




CPEAHWE COJIN -

3TO NPOAYKTbI MOSIHOIO
3aMeLLeHNs aTOMOB
BOAOPO/AA B KUC/IOTE Ha
MEeTasn.



KUCJIbIE COIJIN -

3TO NPOAYKTbI
HenoJsIHOro 3amMeLleHus
BOAOpOAA B KUCSIOTE
Ha aTOM MeTanna



OCHOBHBbIE COIJIN -

3TO NPOAYKTbl HEMOMHOIo
3aMeLLleHna rmapoKcorpynmn
B OCHOBaAHWUW HA KUCINOTHbLIU
OCTaTOK.



HomeHknaTtypa n guccoumaums
conewu:

1. CpeaHune conu
Na,CO, — kapboHaT HaTpus
Na,CO,=2Na" + C032'

2. Kncnble conu

NaHCO, — ruapokapboHaT HaTpus
NaHCO, = Na"+ HCO,



HomeHKknaTypa u guccoumaumns
COnemu:

2. Kucnble conu
Ca(HSO,), — rmgpocynbdat Kkanbuus
Ca(HSO,), = Ca?* + 2HSO

3. OcHOBHbIe conu
AIOHCI, — rugpokcoxnopug antoMuHns
AIOHCI, = AIOH?%* + 2CI-
(CuOH),CO, = 2CuOH" + COBZ'
(CuOH),CO, — rugpokcokapboHat meau




TunnyHble peakunn coneu:

1.Conb + KMUCroTa = apyras conb +apyrasi Kucrnora
2.Conb + Weno4vb = gpyras cosb +apyras Lenoys
3.Conb(1) + conb(2) = conb(3) + conb(4)
( B pesynbraTte peakuun gomkeH obpasoBaTbCH
0CaaoK)
4.Conb + MeTann = gpyrasi conb + gpyron Mmetans
(cmoTtpu psg H.H.beketoBa)



H.H.bekeToB co3nan B 1865r.
BbITECHUTENBbHbLIV PAJ METAINOB

[lpaBuna paga HanpsXeHus:

1. C pacTBopaMu KACINOT B3aUMOAENCTBYIOT MeTan bl, KOTOpble
pacnoroXeHbl fieBee Bogopoaa.

2. Kaxabi meTann BbITECHAET U3 paCTBOPOB COMen BCe apyrue
MeTannsol,

pacnonoXeHHble NnpaBee ero B pAaay rnpun cJriegyrowmx yCeriioBuUAX:

A)obe conu AoMmKHbl BbITb PacTBOPUMBI

B)MeTtann He gomxeH B3aMMo4eNCTBOBATL C BOAOM, MOITOMY
meTansnbl rmaeHbix nogrpynn | n Il rpynn(HadynHasa ¢ Ca) He
BbITECHSAIOT Apyrne metanibl N3 pacTBOPOB COSIEN



3agaHue:

1. ynp.1 ctp.169
2. Ynp.5 ctp. 170

3. NpnaymanTe no aBa npumepa ypaBHEHUS
peakuun Ha KaXXgyr CxXemy, CocTaBbTe
MONEKYNApHbIe YpaBHEHUA BO3MOXHbIX
peakuun, NpoTekarLmx B pacTBopax, u
3anuinTe COOTBETCTBYHOLLME UM UOHHbIE
YpaBHEHMUS.



Obuwmne dpopmynbl BELLECTB

Mexy+0y2' - OCHOBHbIE OKCUAbI
HeMeXy+Oy2' - KNCNOTHbIE OKCUAbI
H_*(KO) * - kncnorta

X y
Me Y*(OH) ~ - ocHoBaHwue

y
Me Y*(KO) * - conb

X
y



3anaHue 4: ctp.169 ynp.2

1. 2HCl+ Na,SO, =2NaCI+HSO

2. 2H,PO +3CaCl, = Ca,( +'6 HCl
6H*+ 2&0 >+ 3CaZ + §CI éa (PO

3Ca’* + 2PO &= = Ca,(PO,),
3. FeCl, +3 AgNO3 = Fe(NO3)3 + 3 AgCl
Fe’* + 3CI + 3Ag™ + 3NO,; = Fes* + 3NO," + 3AgCl
3Ag* + 3CI" = 3AgCl
4. KNO, + NaCl =
5. 2NaOH + FeS = Na,S + Fe(OH),
2Na* + 20H + FeS = 2Na* + S% + Fe(OH),
FeS + 20H" = Fe(OH), + S*

4), ¥ 6H"+6CI



Ynp.2 ctp. 169

6. 6 KOH + Al (SO,), =2 Al(OH), + 3 K, SO,
6K* + 60H + 2AP°P* + 33042' = 2Al(OH), + 6K™ + 38042'
2AP* + 60H = 2AI(OH),

7. Ca+ CuCl, =

8. Cu + 2AgNQO, = Cu(NO,), + 2 Ag

9. Mg + ZnS = MgS + Zn

10. Cu + Fe(NO,), =



YIP1 CTP. 169

1.Ca(HSO,), — ruapocynbdart kanbums (kucnas cosb)
Ca(HSO,), = Ca®t + 2 HSO,

2.(CaOH),SO, — rmgpokcocyrnbdart kasnbums (OCHOBHasi)
(CaOH),SO, =2 CaOH" + 8042'

3. Ca(NQ,), — HuTpaT Kanbuus (CpeaHss)
Ca(NO,),=Ca* + 2NO,

4. NaH,PO, — ruapodocdat HaTpus (kucnas)

NaH,PO,=Na" + H,PO,

5. Na,PO, —¢docbat HaTpusi (cpeaHsis)
Na,PO, = 3 Na™ + PO43'

6. MgOHNO, — ruapokcoHUTpaT MarHusl (OCHOBHas)
MgOHNO, = MgOH™ + NO,



